

市人大代表闵宏盛

科学养鸡 带富一方

本报记者 郭蓉

十余载寒暑,扎根家乡经营蛋鸡养殖,走出一条规模化科学养鸡新路子;守法经营,积极带领群众增收致富,赢得广泛赞誉;建言献策,促进我市禽养殖业高质量发展,推动本土特色农业产业链壮大完善。

咸宁市宏盛农业发展有限公司总经理闵宏盛一路走来,一步一个脚印,以实干笃行书写不凡人生。

从“打工仔”成长为“领头羊”

闵宏盛出生于咸安区贺胜桥镇万秀村,自幼家境贫寒。高中毕业后,他独自一人到外地闯荡打拼,做过汽车装配车间工人、摩托车配件销售员、摩托车修理工,也从事过门市部主任等管理工作。

有一次,闵宏盛在央视农业频道《致富经》栏目看到四川一名大学生返乡创业养鸡、带领乡亲们共同致富的故事,便萌生了返乡创业的想法。

2010年,因父亲病逝,闵宏盛回家一边照顾母亲,一边投入所有积蓄建起鸡舍,购入5000只当地土鸡鸡苗,开启了养鸡之路。

从此,闵宏盛每天起早贪黑,喂鸡食、打疫苗、捡鸡蛋……当年,他靠养鸡净赚了30万元。

随后几年,闵宏盛经受住了创业路上的种种考验,蛋鸡养殖事业蓬勃生长。

2020年,闵宏盛抓住扶贫项目建设鸡舍的机会,以每年20万元的租金

提质增效
促生产

7月26日,咸宁高新区华源包装(咸宁)有限公司,生产车间内正有条不紊地生产。

该公司主要生产包装装潢印刷品印刷、其他印刷品印刷、制造金属桶、金属罐、金属包装等产品,目前拥有10余条国内领先的高性能金属包装生产设备及完善的检测设备,帮助240余人就业。

记者 陈红菊
通讯员 庆雪萌 摄

湖北惠祥电子科技有限公司
技术创新赢市场

本报讯 记者丁伟、特约记者付婧、通讯员葛文斌、吴雷报道:7月29日,湖北惠祥电子科技有限公司传感器外壳生产车间,机声隆隆,百余台气动冲床不停运转,经过注塑成型、质检等工序后,产品源源不断生产出来。

“公司每天的产能很大,标准件库存量充足,客户今天下单,我们明天就能发货。”湖北惠祥电子科技有限公司总经理吴中明介绍,公司已建立了稳定的销售渠道,产品销往全国各地。

据了解,湖北惠祥电子科技有限公司位于通城坪山工业园,于2016年正式投产,是一家集研发、生产、销售为一体的专业生产精密五金电子元器件的企业。

吴中明介绍,公司以生产传感器外壳、插头为主,主要用于各种家用电器,近几年也开始涉足新能源汽车零配件领域,产品更加多样化。

传感器外壳是该公司的主打产品。吴中明自豪地说:“公司生产的

传感器外壳因质量过硬,坚实耐用寿命长,受到市场的普遍认可,目前市面上大部分的空调用的是我们公司生产的传感器外壳。”

该公司成立以来,一直高度重视技术更新和产品迭代,投入的科研经费多年连续上涨。通过近年来的技术改造,公司逐渐从建厂之初的劳动密集型企业,转变为技术密集型企业,生产效率大幅提升。2023年,该

公司被评为国家级专精特新“小巨

人”企业。目前,公司拥有省级发明专利2项,新型专利34项。

“我们去年的产值是1.5个亿,税收为800多万元。今年的产值目标1.8至2亿元,目前已完成目标一半以上。”吴中明说。

谈及未来规划,吴中明表示,公司二期正在建设中,预计明年10月份完工并投产,届时将进一步优化产品生产线,扩大传感器外壳、汽车零配件产能,提升市场份额。

为群众健康保驾护航

赤壁构建全生命周期健康管理体系

本报讯 记者见博、通讯员吕志海报道:近年来,赤壁市着力构建全生命周期健康管理服务体系,通过个性化定制健康管理项目,打造专业健康管理团队,搭建健康大数据平台等举措,推动全市卫生健康系统互联互通,为群众健康保驾护航。

7月23日,在赤壁市妇幼保健院,刘秀的孩子顺利出生。医护人员除了忙碌于新生儿护理,他们还给这位“小龙虾”准备了一份特别的礼物。“里面会详细记录孩子的出生日期、时间、体重、身长等关键数据,还会逐步记录孩子生长发育、疫苗接种等情况。”该院儿科主管护师余望梅正在将新生儿信息录入赤壁市健康大数据中心。据了

解,近年来医院都会将新生儿信息录入该中心,帮助家长直观便捷地了解孩子的生长发育状况,及时发现并干预可能存在的生长偏离问题。

“我们在提供健康教育、营养与喂养指导、生长发育评价等健康管理服务的同时,与卫健多部门积极做好全生命周期健康管理平台建设。”赤壁市妇幼保健院院长宋春辉表示,通过学生健康监测信息平台的互通共享,全面掌握学生成长发育指标、常见疾病、视力健康,为学校开设健康教育课程提供参考。

不仅仅是新生儿的信息,记者通过“健康赤壁”微信小程序搜索发现,可直接查询本人健康档案、体检报告、预防接种信息等,享受更加快捷的健康服务。

在赤壁市人民医院健康管理中心,依托医院各临床科室,将各科专家纳入医院健康管理专家库,组建健康管理宣教团队,让每一个受检者都有自己专属的健康管理师。该院健康管理中心主任周丽介绍,从去年3月份开始,医院开始全生命周期健康管理,以全生命周期为主线,定制不同年龄段健康管理项目,包括一些常规的临床检测指标和特殊的检查,如基础疾病的风筛查,各种慢病的筛查,肿瘤的筛查,建立营养评估、心理评估等全新健康项目。

“目前已经发现高危阳性病例106人,均已入院治疗。恶性肿瘤病例46人,让恶性肿瘤患者得到及时救治。”周丽说。

“目前我们已覆盖赤壁所有乡镇卫生院、社区卫生服务中心的远程会诊系统,在赤壁市人民医院建设远程会诊中心,各基层医疗机构通过数据对接的方式,打包上传患者的就诊相关信息,患者便可享受市级专家诊断服务。”赤壁市卫生健康局党组成员高彬表示,除了远程会诊系统,还建设了“云胶片”平台,患者可以从手机端随时调阅自己的图文报告和电子胶片,有效避免了重复检查并降低了医疗费用。

“下一步,我们将锚定智慧赤壁、健康赤壁建设方向,继续推进智慧医院、智慧监管、数据共享和精准健康建设,为居民提供精准的全生命周期健康管理服务。”高彬表示。

市领导开展专题调研

推动咸宁(武汉)离岸科创园项目建设

本报讯 记者谭宏宇报道:8月6日,副市长夏福卿率队到咸安区、崇阳县和咸宁高新区调研咸宁(武汉)离岸科创园入驻企业生产基地工作。

夏福卿先后来到杰富睿科技、智多星智能装备、爱动互联网科技等10家咸宁(武汉)离岸科创园入驻企业生产基地建设现场,听取相关情况汇报。

座谈会上,夏福卿指出,咸宁(武汉)离岸科创园是我市科技发展的“桥头堡”和经济发展的“突破口”。各地要充分认识培育发展离岸科创园的战略意义,把科技创新产业的“责任田”耕耘好,推动创新链、产业链、供应链、资金链、人才链深度融合。

咸宁高新区

为一线职工送清凉

本报讯 记者谭宏宇、通讯员余立报道:7月29日至8月1日,咸宁高新区组织开展2024年“关爱劳动者 高温送清凉”慰问活动,为热浪中坚守岗位、保障生产的17000余名一线职工送去夏日清凉。

咸宁高新区领导班子成员分组走访慰问了园区百余家企业和在建项目,为奋战在高温一线的劳动者送去毛巾、西瓜、矿泉水等物资,叮嘱他们增强自我保护意识,合理安排作业时间,做好防暑降温措施,

夏福卿要求,要紧盯“满园”和“轮替”压实工作责任。各地要采取更硬措施,持续做好企业和项目招引工作,确保达到“满园”要求。要大力实施满园轮替计划,支持成熟的人入驻企业来咸建设生产基地,实现“腾笼换鸟”,实实在在促进经济社会发展。

夏福卿强调,要围绕“服务”和“发展”形成合力。要围绕企业入驻科创园、落户咸宁的全过程,建立一企一策服务方式,及时做好精准服务,协助企业解决成长过程中的各类“烦恼”,支持更多企业做大做强,推动科创园实现更高质量发展,为我市经济社会发展培育出更多优质的经济增长点。

以更好精神状态投入工作。

“感谢高新区在炎炎夏日送来关爱,让我们感受到缕缕清凉。”职工们纷纷表示,要把这份关心关爱转化为动力,为公司高质量发展贡献力量。

活动中,慰问组详细了解企业生产经营状况和问题困难,督促企业负责人落实好防暑降温主体责任,切实做好高温防护措施,改善职工生产生活环境,防止高温中暑及各类生产安全事故发生,确保职工安全、健康、清凉度夏。

市博物馆

“小小讲解员”研学夏令营开营

本报讯 记者周萱、通讯员彭禹希报道:7月29日,2024年童话咸博“小小讲解员”研学夏令营正式开营,40名小小讲解员走进市博物馆大课堂,开始为期9天的研学之旅。

此次活动由市博物馆主办,旨在充分发挥文化场馆阵地作用,丰富学生的暑期生活,为孩子们提供学习和展示的舞台,促进优秀传统文化的传承与发展。活动前期招募阶段吸引不少学生报名,经过面试选拔,最终40名学生入选。

开营当天,“小小讲解员”们跟随讲解员的脚步参观了市

博物馆,聆听历史故事。还现场学习了古瑶文化拍打舞。

据介绍,此次夏令营为公益性质,活动围绕探寻咸宁历史文化这条主线,结合馆藏文物,设置了《博物馆里的乐器之崇阳铜鼓》《千桥之乡——咸宁》等课程。开设了传统文化工坊,带领“小小讲解员”体验文物模型和咸宁古建筑等手工制作,在实践中弘扬和传承优秀传统文化。

活动期间,“小小讲解员”们将跟随志愿者老师开展讲解实践。培训结束后,市博物馆将对“小小讲解员”进行岗前考核,考核通过者可参与预约上岗服务。

咸安区温泉街道

免费开放40个纳凉点

本报讯 记者焦姣、通讯员汪琳、黄晓慧报道:户外劳动者在乘凉歇脚,居民在聊天品茶、悠闲下棋,孩子们聚在一起做手工、学画画……8月1日,走进咸安区温泉街道各纳凉点,凉爽的温度、舒适的环境吸引许多居民在纳凉点清凉度夏。

今年夏天,温泉街道充分利用辖区党群服务中心、小区物业、超市、卫生服务站等场所,免费开放40个纳凉点,让街坊邻居共享“清凉一夏”。

各个纳凉点以避暑纳凉为基础,根据实际情况提供茶水、

防暑降温药品、微波炉、医药包、应急雨具、无线Wi-Fi及各类图书报刊等设备设施。开放图书室、文化活动室、市民教育室、青少年活动室等各类功能室供纳凉群众自由选择,还开展义诊服务、健康咨询、反诈、防溺水、惠民政策宣传等各类志愿服务工作。

与此同时,该街道广泛动员辖区“桂乡管家”、大学生志愿者、热心居民等担任点位志愿者,负责纳凉点日常管理运行,让群众在“家门口”就能享受优质服务。

通山县职教中心“神雕小侠”项目

勇夺省金 突围国赛

本报讯 记者阮智愚、通讯员陈琪、程金枝报道:7月30日,在2024年中国国际大学生创新大赛湖北省复赛中,通山县职教中心“神雕小侠——通山木雕”的传承与创新”项目荣获金奖,并成为全省唯一晋级国赛的中职项目,实现了历史性突破。

据悉,“神雕小侠”项目团队立足于通山木雕这一国家级非物质文化遗产,致力于传统技艺的传承与现代设计的融合。项目团队在保留传统木雕技艺精

髓的基础上,融入现代审美元素,通过创新设计,打造出既具有传统文化韵味又不失时代感的木雕作品。这一创新尝试不仅赋予了通山木雕新的生命力,也为传统工艺的传承与发发展开辟了新的路径。

“神雕小侠”项目团队负责人表示,将在即将到来的全国总决赛中,进一步展现通山木雕的独特魅力,力争取得更加优异的成绩,为通山县职业教育增光添彩。

(上接第一版)

日前,在印度新德里举行的联合国教科文组织第46届世界遗产大会通过决议,将我国世界文化遗产项目“北京中轴线——中国理想都城秩序

的杰作”和世界自然遗产提名项目“巴丹吉林沙漠—沙山湖泊群”、“中国黄(渤)海候鸟栖息地(二期)”列入《世界遗产名录》。至此,我国世界遗产总数达到59项,居世界前列。